
Φύλλο Εργασίας_1 

Ανοίξτε τον επεξεργαστή κειμένου MicroSoft Word και πληκτρολογήστε το κείμενο 

που ακολουθεί. Αφού πληκτρολογήσετε μερικές λέξεις προσπαθήστε να 

αποθηκεύσετε το κείμενο σας. Το πρόγραμμα σας προτείνει για όνομα τις λέξεις 

που έχετε γράψει. Σβήστε το και γράψτε το όνομα Λιοντάρι. Προσοχή να το 

αποθηκεύσετε το φάκελο Έγγραφα. Συνεχίστε την πληκτρολόγηση του κειμένου 

σας. Μην ξεχνάτε να αποθηκεύετε σε τακτά χρονικά διαστήματα ζητάει όνομα 

εγγράφου για το κείμενο σας.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Λιοντάρι και αγριόχοιρος 

Μέσα στη μεγάλη κάψα του καλοκαιριού, βρέθηκαν ένα λιοντάρι και 

ένας αγριόχοιρος κοντά σε μια μικρή πηγή, όπου έτρεχε δροσερό νεράκι. Είχαν και 

οι δυο τους τέτοια δίψα, που δεν είχαν την υπομονή να περιμένουν να πιει πρώτα 

ο ένας κι ύστερα ο άλλος. Έσπρωξε το λιοντάρι με τόση ορμή τον αγριόχοιρο, που 

ο αγριόχοιρος βρέθηκε δυο μέτρα πέρα από το νερό. Μα κι αυτός ορθώθηκε στα 

γρήγορα και, πέφτοντας πάνω στο λιοντάρι, το απομάκρυνε από την πηγή. Κι 

αυτό συνεχίστηκε αρκετή ώρα. Έτσι που ούτε το ένα ούτε το άλλο δεν είχαν 

καταφέρει να ξεδιψάσουν, μα ούτε να δροσιστούν με μια ρουφηξιά νερό. Πάλευαν 

του σκοτωμού πεισματωμένα και, παίρνοντας βαθιές ανάσες, σταματούσαν ένα 

λεφτό, ξαναπαίρνανε φόρα και ξανάρχιζαν. Είχαν και οι δυο καταξεσκιστεί, 

καταπληγιαστεί. 

Τους είδαν από ψηλά δυο σαρκοβόρα, αρπακτικά πουλιά, γύπας και κοράκι, 

κατέβηκαν χαμηλά και πετούσαν από πάνω τους, περιμένοντας πότε θα πέσουν 

πια ψόφια για να τα καταβροχθίσουν. Το λιοντάρι κι ο αγριόχοιρος τα είδαν, 

κατάλαβαν το σχέδιό τους και τρομοκρατήθηκαν. 

– Βλέπεις τι γίνεται από πάνω μας; είπε το λιοντάρι στον αγριόχοιρο. Περιμένουν 

να αλληλοφαγωθούμε, για να γλεντήσουν με τις σάρκες μας. 

– Καλά που το κατάλαβες. Εμένα δε μου αρέσει ποτέ η διχόνοια. Με τη φιλική 

συνεννόηση τελειώνουν όμορφα και καλά όλες οι δουλειές... Θα είχαμε πιει το 

νεράκι μας, θα είχαμε ξεδιψάσει και δε θα είχαμε γεμίσει πληγές. 
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Δραστηριότητες 

 Χρησιμοποιείστε την γραμματοσειρά Tahoma  

 Το μέγεθος του κειμένου να είναι 14 

 Τις λέξεις αγριόχοιρος και σαρκοβόρα χρωματίστε τες με πράσινο Χρώμα 

 Ο τίτλος να είναι έντονος και υπογραμμισμένος 

 

 


